

“中国整形品牌联盟”山东区唯一理事单位——济南韩美整形

精湛—缔造齐鲁医学美容新境界

日前，受卫生部医政司委托，中国医师协会美容与整形分会主办的“中国整形品牌联盟2011常务理事大会”在广州召开。会上，济南韩美整形美容医院作为山东地区唯一受邀单位出席会议，并成为“2011中国整形品牌联盟”理事单位。

作为山东省纯韩整形美容领域中规模最大的专业医院，开业几个月时间，济南韩美整形美容医院就吸引了万千爱美人士的关注，并得到了消费者和业内专家的一致认可。在当今整形美容行业迅速发展、竞争如此激烈的状态下，一家新贵医院何以如此受欢迎，令消费者和业内专家如此折服？笔者对此作了深入了解。

责任塑美 韩美勇担行业责任 入选“中国整形品牌联盟” 山东地区唯一理事单位

笔者了解到，在日前召开的“中国整形品牌联盟2011常务理事大会”上，通过了首部《美容医疗机构、医疗美容科(室)基本标准(试行)》，这也是规范整形美容行业的一大措施。会上，济南韩美整形美容医院作为山东地区唯一受邀单位出席该次会议，并成为“2011中国整形品牌联盟”理事单位。

据介绍，本次“2011中国整形品牌联盟”常务理事单位的接受与吸纳，审核与要求极其严格苛刻，济南韩美整形美容医院因其科学严谨的医学体系、严格规范的医疗质量管控体系、先进的服务理念、切实的品牌责任感，受到业内专家的一致认可和好评，成为山东地区唯一入选的理

事单位。

会议当天，包括济南韩美、广州华美、南京康美等来自全国10大城市的一流整形美容行业品牌机构联手发布《责任宣言》，承诺将从自身做起，从社会责任、行业责任、专家责任、技术责任、品质责任、服务责任、美丽责任、保密责任、价格责任、公益责任等十个方面，对整形美容院所应承担的责任进行规范。

济南韩美整形医院总经理表示，由于以往整形规范缺失，行业乱象频发，因此医院必须面对责任，整形美容行业将面临洗牌！责任，不只是对求美者一句简单的承诺！济南韩美整形自成立以来便把安全与责任放在首位，吹响齐鲁整形行业新号角，用科技与责任塑造美丽！

精心打造，演绎美丽世界

笔者了解到，济南韩美整形医院总面积6000平方米，汇集国内外一线整形专家，是我省首家集整形美容、激光美容、抗衰老、SPA生活美容和口腔美容五大中心一站式服务的大型整形美容医院。

该院超五星的装修更是让市民大饱眼福。笔者留意到，该院整座建筑外观风格以典雅的白色和高贵的湖蓝色为主色调，既现代又带着些许浪漫。最让人心动的还是其仿世博会俄罗斯馆风格的造型，让济南市民在家门口再一次领略到世博园的感觉。医院地板同样是由白色和湖蓝色两种色系交织而成，整洁明亮，每间病房门都是卡式门，且都配有液晶电视。卫生间的洁具造型时尚，锁具和配件及家具都选用了

最高档的品牌。

韩美整形，以高雅清新的格调，营造童话般的美丽空间，演绎每一个人的魅力心愿。

精致服务，提升行业标准

从入门导医，到精确就诊，到确定方案，再到追踪回访，韩美打造了一个个性化一站式奢华服务体系，这在山东省内整形美容行业里并不多见。

笔者在调查中发现，从踏入韩美的第一步起，就能感受到空气中流淌着和缓温暖的气氛，粉色系的装饰、晶莹透亮的水晶吊灯、宽敞的大堂接待处、便捷的宽带上网服务，处处体现真诚。亲切、温柔的导医小姐微笑着奉上一杯热茶，顿时让人暖上心头。伴着香茶，耐心的导医会引导每一位顾客咨询整形美容、办理各项手续、协助您轻松完成美丽升级，让家一样的温馨感觉始终环绕着您。

在韩美，任何一位求美者的主诊医师都会跟随您术前、术中、术后的全程，并严守医德操守和手术流程，根据已确定的美丽方案亲自为您精心施术。韩美医师打破千篇一律的整形规则，根据顾客的美丽需求，综合考虑各种因素，塑造适合个人的、个性化的美丽形象，实现独一无二的美，而不是整形的机械化复制。

笔者还了解到，韩美另设有整形美容中心、高科美肤中心、口腔美容中心、无创美容中心、SPA生活美容中心五大中心，是济南项目最齐全的整形医院，设有涵盖全身的整形美容项目，还有特色整形美容，满足不同需

求。从面部整形到形体雕塑，从激光美容到医学护肤，从中医养护到生活美容，从局部美容到全身美容，韩美倡导一站式雕塑，全身全面美容呵护，实现顾客随心所欲的美，这也是其他整形医院所无法企及的。

专业纯韩技术 科技保障安全

有关调查发现，现在大多消费者对整形美容的态度都很理性。消费者真正关心的是整形美容机构的专家水平是否高超、设备是否先进、环境是否优越等一系列问题。

笔者了解到，韩美是齐鲁首家纯韩整形美容医院，高薪诚聘韩国一流整形专家，引进纯韩整形技术，打造齐鲁整形美容旗舰。纯韩仪器(精细整形器械及针线)、医生技术、医生审美三大核心保障，更是让济南求美者在家门口享受安全、先进、贴心的整形美容服务。

此外，该院还斥巨资引进美国MEDLITE祛斑王、科医人王者风范、以色列辉煌360、VISIA皮肤分析系统、皮肤激光美容超级平台、复合红蓝光痤疮治疗仪、韩国MAX黑脸娃娃激光美容仪等数十台国际上最先进的设备，其中多台设备是山东省内首台。

笔者采访中注意到，韩美医师中很多都是来自国际整形美容界的权威人士，是整形领域中的佼佼者，每位专家都有自己的招牌项目。除了专家，韩美对人才的选择相当谨慎，加入韩美的每一位医务人员都要经过严格的职业培训，都是持证上岗，严格遵

循医学责任和职业道德准则，给予每一位美容就医者理性、安全的整形美容服务。

韩美整形美容医院专家告诉笔者，医学美容不仅是一门严谨、专业的科学，更是一门艺术。纯韩整形尤其倡导精细化、个性化与和谐美，是对人体的整体设计与塑造，并非一味追求某个部位的完美。这就要求整形美容医生除有妙手仁心外，还要具备较高的艺术修养，这在某种程度上甚至决定着其作品艺术水平的高低。

六大承诺，诚信至上

依托于山东水林集团的强大背景，韩美整形的超强实力不容小觑。如此大规模大手笔的投入，在国内整形行业中都是极为罕见的。同时，韩美整形集团化、规范化、制度化的内部管理，尤其是在财务制度、管理制度、运营制度上的科学性与严苛性，也为目前初步发展的整形行业树立了典范。韩美在狠抓服务质量、医疗技术及医疗安全的基础上还严格按照国家的物价规范及各种工商行政规范进行合法经营：“因为诚信才能得到持久，因为信任才能认同”韩美整形医院的工作人员对笔者介绍道：“这不仅仅是对国家相关法律法规的尊重，也是对消费者负责任的一种基本表现。”

韩美整形秉承承诺，凭借强大的集团及整形品牌联盟的实力，韩美将以最新的医学整形美容技术及国际专家的支持，确保您的美是最新鲜、最时尚、最保值的選擇。

喝**百脉泉**® 矿泉·山泉 厨房健康 水

享**畅优**™ 生活!

百脉泉矿泉水与光明乳业联合推出

“喝好水赠好奶”活动，先买先得，赠完为止！

- 购买30张**矿泉**水送水票 赠 一个月光明畅优优瑞乳(30杯)
- 购买30张**厨房健康**水送水票 赠 一个月光明畅优优瑞乳(30杯)
- 购买50张**山泉**水送水票 赠 一个月光明畅优优瑞乳(30杯)

山东百脉泉矿泉水有限公司

服务热线: 0531-85196288 85196693

地址: 济南市槐荫区经二路100号

